

A decorative border surrounds the text, featuring various autumn leaves in shades of green, yellow, orange, and red, along with clusters of red berries and two mushrooms (one orange, one brown) at the bottom right.

**Мастер-класс для родителей и детей
старшего возраста**

по изготовлению атрибутов к танцу

«Плетеная корзинка»

В рамках тематической недели

«Как много музыки хорошей»

Сентябрь 2023 год.

Музыкальный руководитель Иванова А.В.

Музыкальный зал нашего детского сада имеет богатую предметно-пространственную развивающую среду, но современные тенденции таковы, что обновляя музыкальный репертуар, возникает необходимость модернизировать атрибуты или элементы к танцу, которые были бы эстетичны на внешний вид и функциональны.

Я, как музыкальный руководитель, стремлюсь сделать музыкальные занятия увлекательными и многообразными на атрибуты, чтобы у ребенка развивался не только интерес и любовь к музыке, но и творческий потенциал, фантазия и воображение.

Изготавливая атрибут «Плетеная корзинка» совместно с родителями у ребенка формируются следующие умения и навыки: терпение при создании атрибута, фантазию ребенка совместно с родителем, изобретательность, координации движений, мелкая моторика рук и кистей, которая хорошо влияет на формирование речевых и певческих навыков ребенка.

Предварительная работа: Слушание песенки «В лес с корзинкой мы идем» (детские песенки «Дарьюшки»), а также рассматривание иллюстраций с изображением корзинок.

В рамках тематической недели «Как много музыки хорошей» на музыкальном развлечении дети были вовлечены в музыкальную танцевальную игру. Совмещая и развивая двигательную активность, и координацию, ребенок получает максимальное развитие музыкального слуха, чувства ритма, умения ориентироваться в пространстве, развитие эмоциональной сферы и творческого потенциала, а также формируется доброжелательная атмосфера в детском коллективе.

Непосредственно развиваются навыки ритмической организации при выполнении танцевальных движений с использованием «Плетеной корзинки» .

Танцевальная композиция «К лес с корзинкой мы идем» в минусе предполагает <https://babysongs.ru/pesni/detskie-pesenki-daryushka-v-les-s-korzinkoy-myi-poydem> использование танцевального атрибута у каждого ребенка, используя его, как игровой элемент.

При изготовлении атрибута при совместной деятельности родителя и ребенка в домашних условиях решаются такие задачи как:

1. повышение уровня вовлеченности родителей в деятельность ДОУ;
2. развитие творческой фантазии детей и взрослых;
3. взаимопонимание и сплочения детей и родителей.
4. развитие навыков вырезания и приклеивания, плетения, навыков работы с природным материалом.

Такая работа приносит радость от результата совместной деятельности.

Предлагаю вашему вниманию мастер-класс по изготовлению музыкального танцевального атрибута «Плетеная корзинка», который эстетичен, безопасен, прочен и удобен в использовании.



ШАГ 1

Приготовьте:

1. Пустую пластиковую бутылку из-под воды
2. Деревянные палочки 15 см
3. Ножницы
4. Горячий клей
5. проволока
6. канатный жгут 15 м, толщиной 0,5 мм
7. ткань
8. декор – осенние листья, шишки и.т.д.



ШАГ 2

Отрежьте дно пластиковой бутылки 2см высотой.



ШАГ 3

Приклейте 15 палочек к основанию будущей корзины.



ШАГ 4

Жгутом, приклеивая основание нити, начинайте обплетать палочки так, как указано на фотографии.



ШАГ 5

Сформируйте дно корзины – скручивая улиткой и приклеивая к бутылки.



ШАГ 6

Закрепите из проволоки ручку для корзинки и облетите жгутом.



ШАГ 7

Отрезок ткани вставьте во внутрь корзинки так, чтобы он полностью покрывал все стенки и дно.



ШАГ 8

Укрепите верх ткани, обмотав ее оставшимся жгутом.



Плетеная корзинка для танца готова. Добавьте декор.



Танцуйте, играйте, мастерите со своими детьми в удовольствие.

Источник – авторский материал Ивановой А.В.

Спасибо за внимание!